

No. MR-210/27/2008/Estt-II/2024

Date: 24.08.2024

CORRIGENDUM

The Earnest Money Deposit (EMD) amount mentioned in the Tender Notice No. MR-200/27/2008/Estt-II/2024, Date:14-08-2024 inviting tenders from the Private Agencies for engaging security personnel (Ex-Servicemen) on outsourcing basis under the head Essential Requirement (at SI. No. 12) be corrected to read as ₹. 10,00,000/- (Rupees Ten Lakhs only) instead of ₹. 20,00,000/-.

REGISTRAR